

大家好，如果您还对中东股市最新消息不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享中东股市最新消息的知识，包括中东股市最新消息新闻的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

- [1. 美伊争端对世界股市会形成什么影响？](#)
- [2. 美联储无限极放水，股市转机来了吗？](#)
- [3. 个人想去中东拉石油回来，好操作吗？](#)
- [4. 如何看待美股新一轮暴跌？](#)

美伊争端对世界股市会形成什么影响？

美伊争端对世界股市短期的影响会非常明显，长期的话要看势态的发展和持续性。

美伊争端对世界股市的最直接影响

中东这一块一直都是政治敏感区域，美伊这次的争端，从伊朗少将遇害，到伊朗进行报复行动再到特朗普表态缓和局面，股市在这几天也是几经波折，而且起伏较大。

首先，对战争的恐慌会导致市场的避险情绪升温，从而刺激黄金价格的上行，股市中像A股市场黄金股大涨；

其次，中东这块最主要的就是石油资源了，两国争端也会影响到原油的出口，石油类股票也随之大涨；第三，一旦大涨是需要大量的军火消耗的，对于美国本身，或者像伊朗可能需要采购武器来说，对于军火商也是利好的；第四，在特朗普表态要缓和美伊关系的时候，恐慌性暂时解除，市场对风险资产的追逐又回归常态。美伊争端对股市的长期影响

股市的长期发展还是在于所在国经济的走势，如果美伊争端只是控制在目前这种小范围内，对美股这样的是没什么大影响的，除非打到美国本土了，可能对中东地区或欧洲股市的负面影响会更大一些。

相比而言，美国本身有自己的石油储备，还有美国喜欢搅事的目的，基本上不会发生在本土，还能从中获利，而其他跟班的就不一定了，这次欧美股市来讲，当欧洲还在跌的时候，美股是率先起来的。

暂时美伊这个争端，挑衅归挑衅，秀秀肌肉是正常的，但是从目前的发展来看，可

能不能如愿的你打我一下、我打你一下，世界股市也该回归正轨，像A股，连续拉两天，估计散户就忘了这事了。不过，作为投资者，时刻还是要保持对市场的敏锐嗅觉，老特的推特还是很有效果的。

美联储无限极放水，股市转机来了吗？

在近期的全球新冠疫情期间，美联储近期抛出了所谓“无限级放水”计划。我认为这并不一定能给股市带来所谓的转机，至少“放水”在当下并不是提振权益性资产的最根本方法。

首先，股市运行有其自身的规律，我们一般用“DDM”（股利贴现）模型去跟踪影响股市运行的核心因素——市场流动性、风险偏好、政策、盈利水平。

比较通俗的来说：无论是对于美股也罢，还是国内A股也罢，资金活水的多寡；上市公司盈利水平和增速的变化；国内宏观政策的扶持力度；市场参与者的风险好恶程度的变化才是决定股市是否有转机的核心因素，因此，单纯的“放水”，单纯的释放流动性并不能使得股市出现大幅的转机。

其次，我们需要理解欧美股市下行的核心“症结”是什么？从而才能更好理解美联储“放水”是否在当下更有效率。

三个市场的背景——第一，美国3月非农减少70.1万，创下逾10年最大跌幅；第二，美联储的资产负债表规模创下历史新高，截至4月1日，美联储的资产负债表达到创下纪录的5.81万亿美元；第三，美国新冠确诊人数持续攀升，稳居全球第一，因此，我们不难看出，美国劳动力市场已经受到本次疫情的较大冲击。

对于美联储而言，其从创立之初的职责就在于三点：增加就业，稳定通胀，促进经济增速。所以，美联储所计划实施的“无限级”放水是为了应对未来也许更严重的“就业、经济增速”的恶化所做的“对冲”举措。结合我们前面第一段所说的影响股市的四大因素，当前美股下行的症结是在于恐慌性，更确切的说是恐慌性之下对于美元现金的追逐，也就是所谓的“现金为王”。

第三，我们从市场标的变化的角度去思考美联储的“放水”效果。

我们可以对比上图VIX恐慌指数、美元指数、COMEX黄金走势图，VIX直接代表市场的恐慌。疫情以来，全球恐慌性持续高涨，美股受到避险冲击，出现连续下行，而避险资产黄金则出现上涨；但随后，由于市场恐慌性加剧，资金需求战胜避险需求，我们看到美元指数上涨，股市和贵金属同时下跌；而近期，随着美联储“放水”预期及对疫情第一波全球恐慌的稍有“习惯”，且市场流动性效果增强，所以我

们看到受到驱动的贵金属再次活跃，VIX恐慌指数略微回落，股市稍有超跌反弹。

因此，综上所述，美股下跌的核心驱动力在于恐慌性和经济预期悲观，这两个核心因素若无法消退，“放水”也只是对冲“资金需求”的补救方法，而不是根本解决之道。

个人想去中东拉石油回来，好操作吗？

非常不好操作，首先原油的进出口是需要准入的，不是随便一个人，一个公司就可以从事的，另一方面现在全世界的油轮都是满任务的航行，除非你有自己的油轮，最重要的一点国内的销售加工等等也不是没有限制的，你买回来了，放到哪里去，卖给谁呢？

如何看待美股新一轮暴跌？

如何看待美股新一轮暴跌？

一.疫情是压垮美股的最后一根稻草。3月9号，美股暴跌7.9%，与A股节后第一天相同。美股在过去二三年，一路高歌猛进，创历史新高，有很多原因推高，资本市场敏锐嗅觉到已大大透支了美元资产，就差一个外因来刺穿泡沫。新冠肺炎如果不是在全球蔓延，美股会调整，不会熔断。疫情的扩大，成为最后一根稻草，使透支的美股显出原形，提前刺破。

二.美元资产在变化的全球格局中，迎来了拐点。世界变化之快，无人能预测，美国用惯性思维，决策大事，产生重大失误。逆全球化，中美贸易摩擦，伤害到美国经济的底层逻辑，美国是食物链的顶端，吸尽各国鲜血，在制造业，在中低端，美国就没有优势。高薪水没优势，贵美元没有优势。美国优势是美元体系，军事霸权，高科技，高端服务业，逆全球化是自毁前程。中美明明是产业结构互补，至少在近十年内还是可以保持这种状态。全球化美国是最大受益者，这点三岁小孩都知道。中美贸易美国逆差，美国赚了大钱，推高了美元资产，逆全球化美国方向弄反了。

三.中国资产价格迎来拐点。美股暴跌，当天A50指数翻红，次日，A股大涨。什么原因，是资产的底层逻辑变了。中国是世界工厂，制造业中心，但一直来制造业利润很低，在成长阶段，中国制造业没有话语权，影响定价，中国资产，特别是优质制造业资产低估了。在正常的市场经济条件下，良好的商业运营环境，应该是制造业有话语权，制造业有好利润，才会向世界提供丰富的商品。量变到质变，制造业资产将在未来几年估值提升。这就是美股暴跌，A股却上涨的底层商业逻辑。

全球资产价值估值体系的建立是一个长期的过程，反复的过程，这一步已经来临，这是中国制造，中国创造的胜利！

关于中东股市最新消息和中东股市最新消息新闻的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

?如果你还想了解更多信息，记得收藏关注本站。